

2012 年 2 月 23 日 株式会社ディーエイチシー

J1 サガン鳥栖 ユニフォームスポンサー継続のお知らせ

株式会社ディーエイチシー(本社:東京都港区、代表取締役会長 兼CEO:吉田 嘉明、以下:DHC)は、下記Jリーグ加盟サッカーチーム「サガン鳥栖」とのユニフォームスポンサー契約を締結いたしました。

【社名】株式会社サガン・ドリームス

所在地 佐賀県鳥栖市京町812番地

創業年 2004年

設立年 2005年

代表者 代表取締役会長 井川幸広

主な事業内容 サッカークラブの運営

DHCでは、スポーツ活動の支援を通じ、次世代を担う若い人材の育成に貢献したいという思いから、2008 年よりユニフォームスポンサーとなっており、2012 年も引き続きサポートして参ります。

この度の契約に基づき、J リーグプレシーズンマッチ【2 月 25 日(土)サガン鳥栖 vs ガンバ大阪戦】、2012 年度シーズン J1リーグ戦全試合、ヤマザキナビスコカップ、第 92 回天皇杯全日本サッカー選手権大会においてユニフォーム胸部に「DHC」のロゴが掲出されます。

また、サガン鳥栖ホームゲームのうち2試合を冠スポンサーとしてサポート。その他、佐賀県内のビーチサッカー大会などのイベントを実施していく予定です。

サガン鳥栖は、昨シーズンの激闘の末、J2リーグ 2 位という成績をおさめ、悲願の J1 昇格を果たしました。 今シーズンの活躍にも、引き続きご期待頂けますようお願い申し上げます。

くサガン鳥栖 ユニフォーム>



サガン鳥栖オフィシャルホームページ http://www.sagantosu.jp/
DHCは、今後も「美と健康をサポートする企業」として、サガン鳥栖を応援して参ります。

以上